

Праздник для пожилых людей.

29 сентября в честь Дня пожилого человека в секторе дневного пребывания ГАУ «КЦСОН Дятьковского района» было проведено праздничное мероприятие, на котором присутствовали 45 человек. В зрительном зале собрались посетители отделения дневного пребывания, приглашенные узники, ветераны. С официальными поздравлениями выступили директор учреждения Ирина Сергеевна Демушина, помощник главы администрации Дятьковского района Николай Матвеевич Арсенов, а также руководитель страхового агентства «Росгосстрах».

Одним из приятных моментов стало награждение победителей проведенной накануне выставки «Подарки осени» грамотами и практичными подарками. С поздравительными песенными номерами выступили народный коллектив хора «Ветеран» под руководством Валерия Черкасова, сольная исполнительница Маргарита Алексеевна Никифорова. Танцевальными номерами добавили веселого настроения дети хореографического ансамбля «Агат» под руководством Ларисы Александровны Панковой. После торжественной части собрались за общим столом, чтобы за чаем напомнить друг другу о том, что возраст не может быть помехой для насыщенной и радостной жизни.

